

## 「北加州中文學校聯合會」 2023 暑期教師營 歡笑聲中圓滿結束

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-07-16

### 北加州中文學校聯合會暑期教師營圓滿結束

「北加州中文學校聯合會」於7/11、7/12、7/14、7/15、7/16 在 「金山灣區華僑文教服務中心」舉辦為期五天的暑期教師營。開幕式上，會長王婉君表示，〈暑期教師營〉是聯合會年度最重要的教師研討會。聯合會非常榮幸邀請到來自臺灣師範大學的蔡娉婷和邱詩雯兩位優秀老師，與本地教師們進行交流和深入探討，為參與教師營的老師們帶來新的視野和教學創意。「金山灣區華僑文教服務中心」主任莊雅淑表示，僑委會對「北加州中文學校聯合會」的校長、理事和教師們為僑校工作所做的努力表示感謝。這些貢獻直接促進了僑校的永續發展。今年的〈暑期教師營〉，特別派遣了來自臺灣的兩位優秀華語文教師，分享AI科技在華語文教學上的利弊和使用技巧。兩位老師的學術基礎紮實且經驗豐富，必將為教師們呈現精彩豐富的教學盛宴。

邱詩雯老師分享以學生為中心的任務導向教學、華文漢字教學設計、文化印證實作教學以及高互動科技教學的相關內容。她針對華裔學生在閱讀、口語和寫作等方面的差異現象，提供了適應性化教學策略；並介紹數位資源教材的編寫方法。蔡娉婷老師解說疫情期間發展的數位科技如何有效的提升教學和學習效果。華語聽說讀寫教學的設計；如何創造華語教學情境；為學生建立適合的學習鷹架等深入淺出的課題，達成目標-->教學-->評量 的高品質效率教學。

「灣谷中文學校」的高竹儀老師介紹「AI科技於華語文教學應用的點線面」；「愛飛揚中文學校」的單聖玲校長分享「後疫情時代僑校教學多面化的備課」；「灣谷中文學校」的李娜亞校長則分享有關節慶和歷史文化教學的備課經驗。

〈暑期教師營〉於七月十六日圓滿結束，來自灣區各中文學校計53名老師參加研習，取得「北加州中文學校聯合會」的結業證書。閉幕式由會長王婉君主持，莊雅淑主任及講員老師和與會老師們懇切座談交流，老師們發言踴躍，互動頻仍，教師營在歡樂的聲音中圓滿結束！

2026/2/2 下午 01:57:34

## 「北加州中文學校聯合會」 2023 暑期教師營 歡笑聲中圓滿結束

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-07-16



今年暑期教師營歡笑滿滿，來年的「暑期教師營」我們有緣再相聚

2026/2/2 下午 01:57:34

## 「北加州中文學校聯合會」 2023 暑期教師營 歡笑聲中圓滿結束

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-07-16



邱詩雯老師回答學員問題

2026/2/2 下午 01:57:34

## 「北加州中文學校聯合會」 2023 暑期教師營 歡笑聲中圓滿結束

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-07-16



頒發 僑委會〈2023學員暑期教師營〉的學員證書

2026/2/2 下午 01:57:34

## 「北加州中文學校聯合會」 2023 暑期教師營 歡笑聲中圓滿結束

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-07-16



「北加州中文學校聯合會」第45屆會長王婉君主持暑期教師營的 Q&A 座談會

2026/2/2 下午 01:57:34

## 「北加州中文學校聯合會」 2023 暑期教師營 歡笑聲中圓滿結束

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-07-16



「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任蒞臨暑期教師營的 Q&A 座談會



學員分享與建議